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Cum Se Convertește Un PDF într-un JPEG



Video: Cum Se Convertește Un PDF într-un JPEG





















Video: Как конвертировать PDF в JPG - БЕСПЛАТНО 2024, Martie
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PDF (Portable Document Format) este un format de fișier pentru documentele care conțin atât text, cât și grafică, care traversează granițele software-ului aplicației, hardware-ului computerului și sistemelor de operare. documentul în format PDF poate fi deschis și vizualizat universal pe orice computer, atâta timp cât aveți o aplicație capabilă să deschidă și să vizualizeze documente PDF. Fișierele în format PDF seamănă cu o serie de imagini grupate împreună, dar formatul de fișier PDF este format de fișier pentru documente, nu imagini. Fișierele PDF, totuși, pot fi convertite în JPEG (cunoscut și sub numele de JPG) - formatul de fișier cel mai obișnuit pentru imagini, utilizat pentru a comprima imaginile în dimensiuni de stocare viabile, păstrând în același timp cât mai multă calitate posibil.









Oamenii trebuie adesea să convertească paginile individuale ale fișierului sau documentului PDF în fișiere JPEG individuale, dar aceasta nu este o funcționalitate nativă pentru majoritatea vizualizatorilor PDF. În acest caz, nu puteți utiliza orice vizualizator PDF normal pentru a converti fișierul PDF într-o grămadă de fișiere JPEG - nu este la fel de simplu ca acesta. Cu toate acestea, asta nu înseamnă că convertirea fișierului PDF în o mulțime de fișiere JPEG este imposibilă sau chiar un fel de știință rachetă - nu este. Este complet posibil pentru dvs. să convertiți fișierul PDF într-un set de fișiere JPEG și există, în general, două căi diferite pe care le puteți lua dacă doriți să faceți acest lucru - puteți utiliza fie programul conceput special pentru a converti documentele PDF în grup de JPEG sau puteți converti PDF în JPEG online.

În orice caz, următoarele sunt cele mai eficiente metode absolute pe care le aveți la dispoziție dacă doriți să convertiți PDF în JPEG:











Metoda 1: convertiți PDF în JPEG utilizând PDF în JPEG

PDF în JPEG este o aplicație concepută pentru Windows 8.1 și Windows 10 care poate fi descărcată din Windows Store și poate fi utilizată pentru a converti documente PDF în seturi de fișiere JPEG. Pentru a converti PDF în JPEG folosind PDF în JPEG, trebuie să:

	Deschide Meniul Start.
	Caută " magazin “.
	
Faceți clic pe rezultatul căutării intitulat Magazin.




Image


	Navigați la Aplicații fila din Magazin Windows.
	Tip " pdf la jpeg" în Căutare camp.
	
Faceți clic pe rezultatul căutării intitulat PDF în JPEG.
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Click pe obține sau Instalare (oricare se aplică în cazul dvs.).
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Asteapta pentru PDF în JPEG pentru a fi instalat pe computer, apoi faceți clic pe Lansa (Lansa butonul va înlocui automat butonul obține sau Instalare după ce programul a fost instalat cu succes).
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Click pe Selectați Fișier cu PDF în JPEG aplicație, navigați la directorul în care se află fișierul PDF pe care doriți să îl convertiți în JPEG, faceți clic pe acesta pentru al selecta și faceți clic pe Deschis.




Image




Image


	
Click pe Selectați Folder, navigați la locul în care doriți să fie fișierele JPEG convertite salvat și faceți clic pe Selectați Folder.
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Click pe Convertit. Conversia va începe și fiecare pagină a documentului PDF selectat va fi convertită în fișier JPEG separat și salvată în locația specificată - tot ce trebuie să faceți este să așteptați ca întregul fișier PDF să fie convertit în JPEG.
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Metoda 2: convertiți PDF în JPEG utilizând Adobe Acrobat Pro

Adobe Acrobat Pro este un program incredibil de puternic, atât de puternic încât este chiar capabil să convertească PDF în JPEG. Cu toate acestea, Adobe Acrobat Pro este un program cu plată, nu freeware, deci dacă doriți să convertiți PDF în JPEG folosind această metodă, trebuie să aveți o versiune licențiată a Adobe Acrobat Pro. Cu toate acestea, dacă aveți Adobe Acrobat Pro în toată splendoarea sa, puteți converti PDF în aplicație JPEG în cazul în care pur și simplu:









	Lansa Adobe Acrobat Pro.
	
Click pe Fişier > Deschis….




Image


	Navigați la locul unde se află documentul PDF pe care doriți să îl convertiți în JPEG, faceți clic pe acesta pentru al selecta și faceți clic pe Deschis.
	Click pe Fişier > Salvează ca….
	
Deschideți meniul derulant situat chiar lângă Salvați ca tip: și faceți clic pe JPEG (*, * jpeg, * jpe) pentru a o selecta.
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	Navigați la directorul de pe computerul în care doriți să fie salvate fișierele JPEG convertite.
	
Click pe Salvați. Documentul PDF pe care l-ați deschis anterior va fi convertit în JPEG și salvat în locația specificată.
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Metoda 3: convertiți PDF în JPEG online

Nu în ultimul rând, dar cu siguranță nu în ultimul rând, puteți converti documente PDF în seturi de imagini JPEG online. Dacă preferați să nu descărcați programul pe computerul dvs. al cărui singur scop este de a converti documente PDF în JPEG, dacă astfel de programe nu sunt disponibile pentru sistemul dvs. de operare sau este, pur și simplu preferați o opțiune mult mai portabilă și în mișcare, convertind PDF la JPEG online este perfect pentru dvs. Pentru a converti PDF în JPEG online, trebuie să:

	Clic Aici să fie dus la PDFt. Net.
	
Click pe Alegeți fișierul PDF.
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	Navigați la locul unde este salvat documentul PDF pe care doriți să îl convertiți în JPEG, faceți clic pe acesta pentru al selecta și faceți clic pe Deschis.
	
Selectează  doriți să aibă imaginile convertite (Bine - 150 dpi - Pentru PDF cu ilustrații este setarea recomandată).
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	Click pe Convertiți PDF în JPG.
	Așteptați ca documentul PDF să fie convertit în JPEG. Fiecare pagină individuală a documentului PDF va fi convertită în fișier JPEG separat.
	Odată ce documentul PDF a fost convertit cu succes în JPEG, puteți Vedere sau Descarca fiecare dintre fișierele JPEG individuale care au fost create și puteți alege Descarca toate fișierele ca . ZIP Arhiva.















Recomandat:


Cum Se Convertește PDF în Word Pe Mac




PDF (Portable Document Format) este formatul de fișier pe care îl includ majoritatea documentelor, cărților electronice și manualelor de instrucțiuni. PDF este practic un mod mai bun de a compune

Cum Se Convertește Un Fișier Existent într-un PDF?



Există mulți oameni cărora le este foarte greu să convertească un fișier MS Word sau MS Excel deja existent într-un PDF. Și apoi există și site-uri web

Cum Se Convertește Fișierul EPS în PDF?



Encapsulated PostScript (EPS) este un format de fișier grafic standard care conține imagini, bitmap, text și grafică vectorială 2D. În timp ce fișierul PDF este un fișier

Cum Se Convertește O Captură De Ecran într-un PDF în Android



Realizarea de capturi de ecran cu informații importante este foarte utilă, mai ales dacă nu există un fișier PDF special disponibil doar pentru păstrare. PDF-urile sunt un format obișnuit

Cum Se Convertește Un Fișier PDF într-o Prezentare PowerPoint Editabilă



Oricine a lucrat vreodată cu câteva fișiere PDF va ști că nu există nicio opțiune nativă în Adobe Reader (cel mai obișnuit cititor PDF) pentru a converti fișiere PDF




















Comentarii Cel mai bun pentru săptămâna














Cum Se Convertește UEFI în BIOS Vechi Pe Windows (7, 8 și 10)


















[REPARARE] After Effects „Eroare De Desen Nespecificată”


















Cum Se Remediază Eroarea Netflix Eroare M7120-1931-500



















Tendinţe


Cele Mai Bune Moduri Samsung Galaxy Note 9
Apple IMacs A Fost Actualizat Cu Procesoare Intel De Generația A 9-a și Grafică Radeon Pro Vega
Cele Mai Bune Jocuri Cu Doi Jucători De Pe PS4
Puteți Descărca Windows 8.1 și 10 Direct Din Aplicația Rufus în Următoarea Actualizare 3.5
Inbox By Gmail: O Altă Aplicație Google Cade
Instagram Checkout: O Nouă Versiune La Cumpărături Online
Samsung Galaxy S10 + Înrădăcinat, Metodă Publică în Curând
30 De Meme Ale Celor Mai Buni Prieteni Cu Care Vă Veți Raporta în Totalitate
Nou Proiectare Widget Timp / Vreme, Integrare Microsoft-To-Do Mai Profundă și Mai Multe Caracteristici Incluse în Microsoft Launcher V5.3
Nou Windows 10 KB4489894 / Build 17134.677 Lansat Pentru Windows 10 Aprilie Actualizare
Cum Se Folosește Steam în Home Streaming
Specificațiile Motorola One Vision S-au Scurs Online; Va Prezenta Exynos 9610 SoC De La Samsung
Primul Render De Presă Moto Z4 Dezvăluie Afișajul Waterdrop Notch, O Singură Cameră Din Spate
Samsung Galaxy S10 5G Va Fi în Cele Din Urmă Disponibil Pentru Vânzare Pe 5 Aprilie
Re-lucrarea Mult Așteptată A Leului Rainbow Six Siege Se Desfășoară Astăzi Pe Serverele De Testare







Popular pentru luna














Remediere: Eroare De Rețea Android, încercați Din Nou Mai Târziu Eroare


















Remediere: Youtube 60fps Video Stuttering Pe Chrome OS


















Cum Să Dezarhivați Un Fișier în Linux


































Popular pentru a doua zi


Cum Să: Dezactivați Controlul Contului De Utilizator (UAC)
Cum Să Identificați Melodiile Pe Care Le Ascultați Sau Le Ascultați
Ce Este Kdbsync.exe și Ar Trebui Să îl șterg?
Ce Este BugMeNot și Cum Să îl Utilizați
Cum Se Adaugă Muzică Sau Audio La PowerPoint










Popular pentru săptămâna


Samsung Galaxy Note 20 Detalii: Un FHD Simplu + Ecran Plat La 60Hz
Remediere: Nu Se Poate Seta Firefox Ca Browser Implicit Pe Windows 10
Subsistemul De Operare Windows 10 Pentru Linux Obține Un Computer Accelerat NVIDIA CUDA GPU Cu Un Proces De Instalare Mai Ușor
Apple Ar Putea Să Anunțe „Sistemul De Operare IPhone” în Această WWDC
EVP-ul PlayStation Pentru Europa Spune Că Titlurile Exclusive Sunt Mai Importante Decât Oricând Pentru Sony










Secțiune




Android Articole Componente Jocuri Hardware Învăța Linux Microsoft Rețele Pareri Periferice Securitate Software Tehnologie Măr Windows Pagini 












































© Copyright ro.nowadaytechnol.com, 2024 Martie | Despre site | Contacte | Politica de Confidențialitate.


























